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1. 55K e B F RE 2 & < (4% each, 16% total)
Ans:
Autonomy : F & & & E A A B W] TIPRIE o (2%, 2%)
Simplicity @ % Jf4F fe ek T ¥ @ * o
Flexibility @ i 3 {23 R & % & H * # i o

Power Saving @ & % & 4 » 3 4v Foud o

2. i3 E7 o Piconet % i - @d%@ieﬁm B T Q%) 7 (0)RF B
£ @A%) (- BE? XET 27 U5 § B Piconet = f vt V4w (7e 7 fi e
¢h ¢ R_? (6%) (d) BLE £_1 A& ? (2%) (e) M7 R 1% LPWAN hd EHIFL P ? (4%)

(f) ZlgBee F_ A2 (2%, 22% total)
Ans:

(a) Piconet 7 - Adpd 2.3 8 B(2%)E7 K ¥ “rie 1 3¢ (Mater-Slave) 7 #(2%) °

(b) #73 i B 5Y 2 Hdp chE & Piconet ¥ 0 h- BET KEHIFAL

ﬁWﬁwﬁfﬁaaﬁ¢A<awwnwﬁom%

A (Master) & d >

(c) ¥ 11 (2%) » Piconet §? Piconet 2. ¥ » £ = e Slave & & Q%) ke B A » i ¥ L3R

% % Piconet ¥ #7 Master i& {7 i o
# 5 #Bce (Scatternet) (2%)

(d) 7 Mt (2%)

(e) LoRa, NB-IoT (2% each)

(f) ZigBee ¥ - f&* L E@IEHP T mE R M 2 (Mg ~ MPET ~ M 2B M4FRE ) (2%)

3. (a) TSN RS (A% B AR LR ?(4%)
(b) 3% 5\ Epome BI0A 97k ? (2% each, 8% total)
(c) =+ LT ?(2%)

(d)2G,3G, 4G ¥ LV R DL EH S 2407 S B 0 EE - B (2% each, 24% total)

Ans:
(a) # < #-3° ¥ 4 % Hard HandOver % Soft HandOver = #4(4%)

Hard HandOver > ¢ 2L £ Serving BS %740 4% % £ §? Target BS i# 4(2%)
Soft HandOver ¢ £ ¥ Target BS B~ {7 st £ £¥ Serving BS %74(2%)
(b) =¥ % % (Mobile Station, MS) > £k 3+ = (Base Station) ~ % < 4 g5 (Core Network, CN) % e %% 4 5%,

(Internet) (2% each)
(c) F# i 3 MS j&~ B A RR7HINY - B AREER (2%)
(d) 2G : GSM, 3G : UMTS, 4G : LTE (2% each)

4, (a)= #hivik B EBlP E ?(b) UART E_i* & ?(c) RS-232 &_i* A
each, 12% total)

Ans:
(a) iR EE 4 sldeaded B o RPN F KT a chiEA LR
(b) % 2ofe H fe B B (b 8 L BT )

2(A)EA B RIESHRE 3%
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() RS232 L3 WMT 1 £mp (EIA) 37 2eni 7| FAL U inf 5 138
(d) - fAHRMS LR A2 Pl ¥ HRY EHS gL

5. (a)RFID & i fo & & % 81 A& 2 (2% each, 4% total) (b) i P i B~ 35 e o » A § V8= 47 3] i
RFID &4 ? (2% each, 6% total) (c) & 1 & & RFID #+ (2% each, 4% total) (d) ## ;* RFID
WA R ?2(4%) (18%)

Ans:

(a) & F1&4# (Tag) , 3# > % (Reader) (2% each)

byref ~ - BIH - THBQ% each)

() ZLE 5 frir, FAFR» P FHE B, 784, HHHLE % 24, T (2% each)
Qbﬁkﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ-éj.'Wﬁﬁﬂm%“’ﬁ#A* ﬁ%'@ (4%)

6. 4 it Google Self-Driving Car #& 7 e 3§ 3 B 4 B #7(2% each) (8% total )
Ans:
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o FFd 360 &I T SHRlEER A7 m%#mkﬁﬁ’&Gmgﬁﬁﬁﬁﬁiﬁii
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R § BE#E
(2) ¢ HFERERABQ%) 1 ¢ VIS E £ 4 Google f 85K % B chit 5 = o hyhELG G on
PAFRERDNL > T8 T HEUFERSD IR iﬁi‘g’}i@ﬁvﬁ%;m ) ;’%‘EJ PF T L - L
TN ATV R AT EFARD X F L o Pk d UFRERP o U4
#57e LIDAR £ 5 § i ehd- g o 25588 > { & FE' T Mot B 2T H A gy Pl ende R S
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(3) GPS >zf = i & 40(2%) : H:# GPS 2z > st BB M i b 'SR 0 - H
e Google Map ~ #cdp & + # Bl > { 7t A B ELang FELIT 0 IR PR FE R

Bt 78 pER oo

(4) Z phle LT R ¥ = fhieid R 3H(2%) ¢ B = fhicid B30 7 U E 0D R i R DT
Lo AR s Rty TV RE DD IR H SRR 0 gL b > SR ehd T 2 i B eh
b r» TIWBEATPER T T ( THRBEFLEERI AN o d AV - 35 > B
fhie il ko BT v B R e (7L 0 BB R D RERRE S e h T AR S 0 R E
GPS >z i % 522 Google Map ~ #icdp & + # Bl > B ¥ @5 { oz in%% -




